

Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA
2017

8. volební období

Z Á P I S
ze 4. schůze
Výboru pro zdravotnictví,
která se konala v úterý 19. prosince 2017

v budově Poslanecké sněmovny, Sněmovní 4, 118 26 Praha 1
místnost č. 108b/malá Státní akta

Přítomni: ADÁMKOVÁ Věra, BĚHOUNEK Jiří, BRÁZDIL Milan, BRZOBOHATÁ Andrea, DVOŘÁK Jaroslav, GAJDŮŠKOVÁ Alena, FARHAN Kamal, JANULÍK Miloslav, KAŇKOVSKÝ Vít, KASAL David, MAŘÍKOVÁ Karla, MAŠEK Jiří, PASTUCHOVÁ Jana, PÁVEK Petr, PAWLAS Daniel, SVOBODA Bohuslav, ŠPIČÁK Julius, VÁLEK Vlastimil, VENTRUBA Jiří, VYZULA Rostislav.

Omluveni: AULICKÁ JÍROVCOVÁ Hana, MAURITZOVÁ Ilona, RICHTEROVÁ Olga, TŘEŠŇÁK Petr

Přítomné poslance přivítala a předsedkyně výboru V. Adámková. Seznámila všechny s programem schůze:

1. Schválení pořadu 4. schůze výboru
2. Schválení zahraničních cest Výboru pro zdravotnictví na rok 2018

Ad 1) Schválení pořadu 4. schůze výboru

Paní předsedkyně dala hlasovat o návrhu pořadu schůze: PRO: 20, PROTI, NIKDO, NIKDO SE NEZDRŽEL (USNESENÍ Č. 18 PŘIJATO).

Ad 2) Schválení zahraničních cest Výboru pro zdravotnictví na rok 2018

Paní předsedkyně uvedla, že na minulé schůzi Výboru byly dány dva návrhy na vyslání delegace Výboru pro zdravotnictví, a to do Velké Británie a do Rakouska. Otevřela diskusi k dalším návrhům. V rámci diskuse byly navrženy také cesty do Itálie a na Island. Následně byly navrženy také cesty do Španělska a do Švédska, o těch však bylo v rámci diskuse rozhodnuto, že

budou navrženy do plánu zahraničních cest na rok 2019. Organizačnímu výboru ke schválení budou navrženy: zahraniční delegace poslanců VZ do Rakouska a Itálie, jako náhradní Island a Velká Británie. Do plánu přijetí zahraničních delegací byla zařazeno Slovensko.

Paní předsedkyně dala o návrzích hlasovat. PRO HLASOVALO 20 POSLANCŮ, PROTI NIKDO, NIKDO SE NEZDRŽEL (USNESENÍ Č. 19 PŘIJATO).

Na úplný závěr paní předsedkyně V. Adámková poděkovala všem přítomným za účast.

Schůze výboru byla ukončena ve 14.00 h.

Za správnost: Mgr. Martin Blažek

prof. MUDr. Věra Adámková, CSc., v. r.
předsedkyně Výboru pro zdravotnictví